
児童数 ４６６名

（令和６年４月８日現在）

学校通信 糸島市立南風小学校
校長 廣渡 一郎
令和６年４月８日（月）South  wind’s warm heart

南 風 №１

今年も桜とチューリップが子どもたちを明るくあたたかく
迎えてくれました。令和６年度始業の日。
大きな事故やけがの報告なく，この日を迎えることが
できたことをうれしく思います。
ご家庭，地域での見守り，働きかけを有難うございます。
さあ，新しい学校生活のスタートです。
子どもたちの健やかな成長を願い，今年度も保護者の皆様，
地域の皆さまとともに教育活動をすすめてまいります。
皆さまどうぞよろしくお願いします。

令和６年度 ４月の主な予定

地域ぐるみでめざす子どもの姿よかったなあ まど・みちお

よかったなあ 草や木が ぼくらのまわりに いてくれて
目のさめる みどりの葉っぱ 美しいものの代表 花
かぐわしい実

よかったなあ 草や木が 何おく 何ちょう
もっと数かぎりなく いてくれて
どの ひとつひとつも みんな めいめい違っていてくれて

よかったなあ 草や木が どんなところにも いてくれて
鳥や けものや 虫や 人 何が訪ねるのをでも
そこを動かないで 待っていてくれて

ああ よかったなあ 草や木がいつも 雨に洗われ
風にみがかれ 太陽にかがやいて きらきらと

８日 月 赴任式 始業式

９日 火 発育測定（４・５・６年）

１０日 水 入学式準備

１１日 木 入学式

１２日 金 発育測定（２・３年） 委員会活動

１５日 月 聴力検査（５年）

１６日 火 尿検査１次

１７日 水 １年生給食開始 ピンクシャツ・デイ

１８日 木 全国学力調査（６年） 聴力検査(３年)

１９日 金 お迎え集会・遠足 ※お弁当の日

これまで支えていただいた先生方 有難うございます

２２日 月 児童宅確認日 心電図（１年）

２３日 火 児童宅確認日 発育測定（１年）

２４日 水 火災避難訓練

２５日 木 歯科検診（全学年）

２６日 金 学習参観日 ＰＴＡ総会 聴力検査(２年)

６年度の教職員 ★が 新たに赴任された先生です。よろしくお願いします。

■酒井 宗久先生 ご退職
■深川 隆子先生 ご退職
■長尾 友映先生 波多江小学校へ
■柴田 文先生 東風小学校へ
■谷口 孝一郎先生 東風小学校へ
■河野 雄一先生 前原南小学校へ
■高平 千聖先生 東風小学校へ
■梶原 瑞穂先生 前原西中学校へ

わ

か

かる・できる笑顔

かわる・つながる笑顔

これまで大切にしてきた
●自分から・自分たちから
●自分で・自分たちで
という主体的な姿を大事にしながら，
今年度は特に二つの笑顔，
わかる・できる笑顔とかかわる・つながる笑顔
を広げていきたいと考えています。
授業で，遊びの中で，
そうじや給食時間に，
朝や帰りの会で…
さまざまな場面で
わかる・できる笑顔や
かかわる・つながる笑顔が
広がるよう働きかけていきます。

●校長 廣渡一郎 ●教頭 石硯晃子 ●主幹教諭 川邊律子
●たんぽぽ１ 宮嶋邦子 ★たんぽぽ２ 中村さちえ ●たんぽぽ３ 井上 輝 ●たんぽぽ４ 山本由紀子

●たんぽぽ５ 森内陽介 ★たんぽぽ６ 山内ひとみ ●通級指導 桐野朋子
●１年 才畑紀久代 中村章子 ※学級は入学式の後お知らせします

●２年１組 藤代佐保 ●２年２組 上田菜緒

●３年１組 黒岩賢人 ●３年２組 荒井未来 ★３年３組 山村由紀子（やまむら ゆきこ）

●４年１組 笠 愛 ★４年２組 石川栞青（いしかわ りお） ★４年３組 津秦将弘（つはた まさひろ）

●５年１組 辻 知恵 ●５年２組 横山 真 ●５年３組 中川真治

●６年１組 吉冨弘晋 ●６年２組 田中智大 ●６年３組 中村郁子
●全体 中倉優子 ★学力保障 古賀 文（こが ふみ） ●英語 平山弘子 ●たんぽぽ支援 池田浜子
●たんぽぽ支援 土井良美紀 ●外国語支援 南明日香 ●外国語支援 ゴ・シウ ●外国語支援 ヨウ・ウンカン

●初任者研修補助 永末美帆 ●養護 盛 瑞穂 ●栄養 梅野加恵 ●図書 山﨑和代
●事務 田中開智 ●事務補助 佐藤明子 ●不登校支援 荒木英雄 ●用務 青木ふみ子 ★用務 田中 彰

３０日 火 聴力検査(１年)

◆ホームぺージでご覧ください◆

昨年度の後半から「学校だより」「保健だより」
「図書だより」「献立」「学年だより」を紙と
ホームページの両方でお知らせしていました。
６年度からは「ホームページ」のみ
でのお知らせとなります。

(この学校通信が最後の紙です)

ご理解いただきますようお願いします。


